
Σήμερα Πέμπτη 26/02 η εργοδοσία της QCS IKE (Quality Call
Sales) προχώρησε σε δύο απολύσεις. Βλέπετε, οι εργαζόμενοι δεν
ήταν παραγωγικοί, δεν έκαναν πολλές πωλήσεις! «Δεν βγαίνω»,
είπε το αφεντικό… Είναι κατάπτυστοι! Με 4 ώρες εργασία, 400
κλήσεις ημερησίως, για 250 ευρώ το μήνα. Με διαρκείς απειλές,
τρομοκρατία, με παρακολούθηση των εργαζομένων από κάμερες!

Ο ένας από τους δύο απολυμένους, μέλος του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, είχε απολυθεί ξανά στις
29/1. Το επιχείρημα ίδιο. Μειωμένη παραγωγικότητα! Ο εργαζόμενος επαναπροσλήφτηκε έπειτα από
δυναμική κινητοποίηση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και αλληλέγγυων.

Όμως το αφεντικό δεν το ξέχασε, ήθελε να πάρει το “αίμα” του πίσω! Κι έτσι, ένα μήνα μετά τον απέλυσε
πάλι!

«Να σπάσουμε τον τσαμπουκά στα αφεντικά»! Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καλεί πάλι σε
κινητοποίηση αύριο Παρασκευή 27/02 στα γραφεία της QCS, στις 5:00 μμ, (Πατησίων 48),

Ολόκληρη η ανακοίνωση του σωματείου:

Ξανά απολύσεις στο «κάτεργο» QCS IKE (Quality Call Sales)

Την Παρασκευή 27/02, όλοι στα γραφεία της QCS, στις 5:00 μμ, Πατησίων 48

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει την εταιρία QCS ΙΚΕ για την απόλυση δύο
συναδέλφων. Η εργοδοσία της εταιρίας ανακοίνωσε τις απολύσεις τους, με το αιτιολογικό
ότι είναι αντιπαραγωγικοί και δεν κάνουν αρκετές πωλήσεις! Η πραγματικότητα είναι ότι
στην συγκεκριμένη εταιρία οι συνθήκες εργασίας είναι αυτές ενός σύγχρονου κάτεργου. 4
ώρες εργασία, 400 κλήσεις ημερισίως, για 250 ευρώ μηνιαίο μισθό. Με τέτοιους μισθούς
ψίχουλα, το αφεντικό έχει το θράσος να δηλώνει ότι «δεν τον συμφέρει οικονομικά να
παραμείνουν οι εργαζόμενοι στη δουλειά τους»! Με διαρκείς απειλές και πίεση σχετικά με
την παραγωγικότητα των συναδέλφων, με παρακολούθηση των εργαζομένων με κάμερες
προκειμένου να διασφαλίζεται η εντατικοποίηση της εργασίας.

Πριν ακριβώς ένα μήνα η εργοδοσία είχε απολύσει πάλι τον συνάδελφο Κ.Φ., αλλά έπειτα από
κινητοποίηση που πραγματοποιήθηκε αναγκάστηκε να τον επαναπροσλάβει. Όμως η
εργοδοσία δεν «ξεχνά». Πριν καλά-καλά περάσει ένας μήνας, σε μια επίδειξη στυγνής
εκδικητικής πρακτικής, προχώρησε στην απόλυση του συναδέλφου.

Το συγκεκριμένο περιστατικό έρχεται να προστεθεί στο μακρύ κατάλογο εργοδοτικών
αυθαιρεσιών. Έρχεται ακόμη να επιβεβαιώσει, ότι η εφαρμοζόμενη πολιτική έχει φέρει 100
χρόνια πίσω τις συνθήκες εργασίας, με τα αφεντικά να νομίζουν ότι μπορούν να λειτουργούν
αυθαίρετα. Οι εργαζόμενοι τρομοκρατούνται και απειλούνται με στόχο να μην τολμούν να
διεκδικήσουν τα εργασιακά τους δικαιώματα και εργάζονται υπό το καθεστώς συνεχούς
φόβου.

Εμείς τους απαντάμε ότι η τρομοκρατία που βιώνουν εργαζόμενοι στους χώρους δουλειάς, η
εργοδοτική ασυδοσία, η καταστρατήγηση των εργατικών δικαιωμάτων και η χειροτέρευση
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των όρων εργασίας δεν θα μείνουν αναπάντητα.

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών στηρίζει κάθε συνάδελφο σε κάθε προσπάθεια για την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων του. Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν πλέον να παλεύουν μέσα από
ατομικούς δρόμους. Μόνο ο συλλογικός αγώνας για την κατοχύρωση των δικαιωμάτων
διασφαλίζει τη θέση τους και μπορεί να σπάσει το κλίμα του φόβου που προσπαθεί να
επιβάλλει η εργοδοσία στους χώρους δουλειάς.

Καμία απειλή, καμία απόλυση να μην μείνει αναπάντητη. Και δεν θα μείνει! Αύριο
όλοι στα γραφεία της QCS, να σπάσουμε τον τσαμπουκά στα αφεντικά!

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη των συναδέλφων!

Κανένας εργαζόμενος μόνος του, με συλλογικούς αγώνες σπάμε την εργοδοτική
τρομοκρατία

Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών
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